

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 滑冰 來源 民生報 日期 740307 版面 二版

！了熟圓藝技！了大長婷婷陳， 手拿更她目項的後往 她倒不難已型圖定規

【本報記者劉延青特稿】
過去是她技藝中最弱的一

環，八四—八五年賽季卻迭創佳績，備受國內、外滑冰界矚目的「中國捷克世界花式滑冰錦標賽的首場「規定圖型」表演中，名列第二，奪標希望因而大增。

一九八三年三月，以全美第三名的資格，首次代表美國參加世界錦標賽，初出茅廬的陳婷婷，在「規定程式」及「自選花式」兩項比賽中，分別第六及第七名，但於規定圖型項目，婷婷只獲第十四名，受此影響，她的總成績在廿八名與賽選手中，居於第九位。

去年一月，婷婷躍登層樓，奪獲全美錦標賽的亞軍，開始成為美國滑冰界的耀眼新星。而在這項賽會裡，若不是規定圖型只名列第四，以她於短曲、長曲項目中，所表現出的轉、跳技巧和優雅的滑動，一般認為婷婷當時就可登上全美花式滑冰后座。

其後，以「黑馬」的姿勢，婷婷參加了二月於南斯拉夫塞拉耶佛舉行的第十四屆冬季奧運。依旧是

規定圖型作梗，名列第十二，婷婷最後靠要件動作及自選花式，總成績獲第四，遺憾的與獎牌緣悭一面。

圖型軌跡可以說是花式滑冰式的，各項正式比賽也都以其為開鑼賽。進行圖型表演的目的，是考驗選手們運用冰鞋的技巧；每名選手須在冰場上，利用冰刀邊緣，刻畫出指定的圖型。要在此項比賽締造佳績，除了熟能生巧，別無捷徑可尋。

連番因圖型而受挫，陳婷婷自冬運會後，於此大下工夫。去年十月在加拿大舉行的國際滑冰賽中，婷婷改進弱點的努力，獲得報償，圖型比賽居於領先。

今年一月的全美大賽，婷婷繼續展現吾儕的成果，三項規定圖型表演未逢敵手，名列第一，婷婷毫無意外的成為全美滑冰皇后。花式滑冰比賽的成績總分，規定圖型佔百分之三十，規定花式佔百分之二十，自選花式佔百分之五十。

根據過去的紀錄，陳婷婷在兩項花式比賽中的表現，不僅具有難度高、花樣多的各種轉、跳技巧，更在美感創意、音樂詮釋方面，都有令人嘵服的聰慧、成熟。昨天在規定圖型賽名列第二，以婷婷近來陳婷婷是有希望的。



雙人花式滑冰 蘇聯選手奪魁

【法新社東京六日電】來自列寧格勒的蘇聯選手瓦洛娃及維斯列夫，今天在世界錦標賽中，贏得雙人花式滑冰的冠軍。

同時是塞拉耶佛冬運金牌得主的瓦洛娃、維斯列夫，今天在自選花式項目的比賽，擊敗了前晚暫居領先的第一組蘇聯選手席絲尼娃和馬卡洛夫而登上寶座。



美籍華裔滑冰選手陳婷婷，昨天在東京世界錦標賽的規定圖型項目中，以扣分一點二的成績，獲居第二。（本報記者張福興攝 自台視新聞影片）